
 
 

 

 
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

 
Č.j.: 
AVS  1587/08                                                                       V Praze dne 23. října 2008 
 
 
 

N á v r h   s t a n o v i s k a  č. 119 
 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 
 

k 
 

návrhu zákona o základním registru práv a povinnost í 
___________________________________________________________________ 

 
I. 

Cíl návrhu 
 

 Cílem navrhované právní úpravy je stanovení náležitostí jednoho ze 
základních registrů. Návrh úzce navazuje na zákon o základních registrech a je 
provázán s návrhy zákonů k jednotlivým základním registrům. V registru práv                     
a povinností budou soustředěny údaje, které budou podporovat do jisté míry 
zbývající základní registry. Těmito údaji jsou zejména seznam agend vykonávaných 
orgány veřejné moci a seznam rolí, které mohou tyto orgány zastávat ve vztahu 
k jednotlivým údajům v základních registrech nebo v  agendových informačních 
systémech. Významnou součástí připravovaného registru budou i údaje o rozhodnutí 
orgánů veřejné moci a o jejich úkonech. Návrh zákona předkládá Ministerstvo vnitra. 
 

II. 
 

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 
 

          Hodnocení dopadů regulace provedl zpracovatel návrhu v souladu                              
s „Obecnými zásadami“ v obecné části důvodové zprávy materiálu. Hodnocení 
dopadů regulace je provedeno formou tzv. malé RIA, porovnávány jsou tři varianty 
možného řešení. Celkové finanční zatížení spojené se zřízením a provozem registru 
je v závěrečné zprávě z hodnocení dopadů regulace uvedeno, navrhované finanční 
zdroje (rozpočtové kapitoly resortů, prostředky ze strukturálních fondů EU) taktéž. 
Předpokládají se pozitivní dopady na občany a na podnikatelské prostředí. 
 

III. 
 

Způsob projednávání návrhu 
 

 Návrh zákona byl projednán v meziresortním připomínkovém řízení, které bylo 
ukončeno 17. září 2008. Připomínky některých resortů vznesené ke kvalitě a rozsahu 
hodnocení dopadů regulace byly zpracovatelem akceptovány a důvodová zpráva 



 
 

 

byla ve smyslu těchto připomínek doplněna a upravena. Materiál se do vlády 
předkládá  s rozporem zpracovatele se Zlínským krajem. Tento rozpor se ovšem 
netýká hodnocení dopadů regulace. 

 
 

IV. 
 

Návrhy na úpravu / doplnění 
 

 Žádná doporučení na doplnění nebo přepracování předloženého materiálu se 
z hlediska působnosti Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu 
nenavrhují. 
 

 
V. 
 

Závěr 
 

 Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál projednal 
a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě 
doporučilo návrh 
 
 
 

schválit v p ředloženém zn ění. 


